
Gânduri şi mulţumiri

Cele mai frumoase gânduri bat la poarta inimilor noastre. Deschidem uşa, primindu-le. Aduc cu ele 
surâsul, speranţa, că derularea firească a bătrănului timp va ţese în eterna-i clepsidră, dorinţe şi vise ce într-
o bună zi ele să fie aievea, reale.

În pioneratul speranţei în ziua de mâine, sunt cei ce poartă dorinţa schimbării, a devotamentului, a 
căror suflete sunt pline de căldură şi altruism.

Sunt doar câţiva, cărora le mulţumim pentru nobleţea şi generozitatea sufletească cu care doresc să-
şi ajute semenii. Dorim să fie menţionaţi, căci sunt purtătorii speranţei ca membrii asociaţi/voluntari: Arsin 
Rodica, Balog Elena, Bob Elena, Bobină Elena, Ciobanu Narcis, Cipoan Marius-Răzvan, Crăciunesc 
Paul-Adrian,  Cîndea  Cristian-Dacian,  Kulcsar  Botund-Robert,  Pintea  Simona,  Pripon  Loredana 
Bianca,  Rotariu  Andrada-Maria-Floriana,  Sârbovici  Cristian-Dumitru,  Szabo  Iulia-Anca,  Ştef 
Elena, Todoruţ Valentina- Maria, Trufaş Carmen Patricia şi Vinţan Adriana.    

Nimic nu poate fi schimbat, doar dacă dorim schimbarea, în noi, în jurul nostru ci numai unindu-ne 
gândurile, forţele şi dându-ne mâna vom reuşi. Este imperios necesar ca mâna întinsă spre tine să întindă şi 
alte mâini, ca într-o zi o forţă celestă să-ţi dea puterea de a întinde mâna şi tu la rândul tău, celui ce are 
nevoie.

Cu credinţa  în suflet  şi  speranţă  în inimi împreună vom reuşi,  pentru că atunci  când visul este 
înălţător, întreg Universul este alături.

Vă mulţumim că existaţi,  aşteptăm cu drag pe cei  ce doresc cu adevărat  să-şi ajute semenii,  în 
minunatul nostru oraş Simeria.

Alăturaţi-vă nouă, vă aşteptăm pentru a nu lăsa speranţa să se stingă, ca o stea căzătoare, în Univers.
Puteţi contacta orice persoană menţionată mai sus pe care o cunoaşteţi, precum şi următori membrii 

fondatori:  Antinie  Constantin,  Bedea  Iulius-Gelu,  Cotelea  Constantin,  Filipescu  Adrian,  Nistor 
Dorina, Nistor Tiberiu, Oprişa Adrian, Toşcuţă Liliana-Victoria, Vinczi Gavril.
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